
Zawieszenie azymut-elewacja
OFZ-1200

Rysunek montażowy

1. Śruba zamkowa M8x35 -  4 szt.
2. Nakrętka M8 - 12 szt.
3. Podkładka 8,4x18x1,6 - 4 szt.
4. Śruba zamkowa M8x16 - 4 szt.
5. Tuleja dystansowa f 16x106 - 1 szt.
6. Podkładka 8,5x22x2,0 - 10 szt.
7. Śruba M8x16 - 2 szt.

Sposób montażu w zależności od kąta elewacji anteny

dla kątów elewacji

dla kątów elewacji

> 20o

< 200


	Arkusz1

